
Вариант № 2099

1 / 1 РЕШУ ЦТ и ЦЭ — обществоведение

Выберите верные утверждения, характеризующие конфликт и линии поведения в конфликтной ситуации.
 

1)  В ходе компромиссного решения конфликта у участников может сохраняться эмоциональная неудовлетворенность.
2)  Недостатком стратегии сотрудничества является то, что конфликт при этом не решается.
3)  Стратегия уклонения предполагает взаимные уступки всех участников конфликта.
4)  В структуре конфликта можно выделить его участников, причину, инцидент и сложившуюся конфликтную ситуацию.
5)  При неконструктивном конфликте одна из сторон стремится психологически подавить партнера.
6)  Всего выделяют три линии поведения в конфликте: уклонение, компромисс, сотрудничество.


